
  

Οι «Μάρτυρες του Ιεχωβά» και η «σεξουαλική» διαφορετικότητα στα νέα
Θρησκευτικά

  

Η προχειρότης εις τον σχεδιασμόν τους είναι πασιφανής με κείμενα να παρατίθενται συνεχώς το ένα
μετά το άλλο. Πρόκειται δια μία συρραφήν… τόσον αξιολογούν την νεότητα της Πατρίδος…
Περιττόν να αναφέρωμεν ότι σχεδόν το ήμισυ κάθε βιβλίου είναι αφιερωμένον εις άλλας
θρησκείας...

Περισσότερα... Οι «Μάρτυρες του Ιεχωβά» και η «σεξουαλική» διαφορετικότητα στα νέα
Θρησκευτικά

  

Η παλιά κουλτούρα

  

Ο,τι κι αν εφαρμοστεί, νέα κριτήρια διαβίωσης, άλλοι τρόποι εξωλογιστικού προσδιορισμού των
εισοδημάτων, δεν θα φέρει αποτέλεσμα αν κάτι άλλο δεν αλλάξει...

Περισσότερα... Η παλιά κουλτούρα

  

Ας μιλήσουμε για τις ελλείψεις

  

Ζούμε σε μια εποχή που οι γονείς προσπαθούν συνεχώς να μη λείψει τίποτα στα παιδιά τους. Ιδίως η
γενιά των γονιών που γεννήθηκαν μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο και έχουν δημιουργήσει τη γενιά
των σημερινών 30άρηδων και 40άρηδων, είναι οι άνθρωποι που πάλεψαν πολύ για να...

Περισσότερα... Ας μιλήσουμε για τις ελλείψεις
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O μηδενισμός ως «προοδευτική» θρησκοληψία

  

Yπάρχει ιδιοτέλεια με αντιμνημονιακό προσωπείο που μάχεται, δήθεν από πατριωτισμό, τη
βαναυσότητα των δανειστών μας, προκειμένου να κατασφαλίσει αδίστακτες λαθροχειρίες, να
«αξιοποιήσει» χυδαίο σφετερισμό κοινωνικού χρήματος...

Περισσότερα... O μηδενισμός ως «προοδευτική» θρησκοληψία

  

Mπορεί να αποτραπεί το ιστορικό μας τέλος;

  

Tι μεσολάβησε και η ελλαδική κοινωνία εκβαρβαρώθηκε με τόσο βάναυση μετάλλαξη σε ζούγκλα
εγωκεντρικού πρωτογονισμού; Ποιος καταλύτης εξαφάνισε την «αίσθηση» της πατρίδας και της
κοινωνικής οφειλής, μεταμόρφωσε τον Eλληνώνυμο σε άπληστο, χρηματολάγνο αρπακτικό;...

Περισσότερα... Mπορεί να αποτραπεί το ιστορικό μας τέλος;

  

Να κάνουμε τον σταυρό μας και... "τρέλα κολοκοτρωναίικη", συνάδελφοι

  

...Οι γονείς ευθύνονται πρώτοι για την αποτυχία των παιδιών στη ζωή και οι δάσκαλοι και
καθηγητές μετά. Τα επαινούν διαρκώς. Τους λένε εγωιστικά λόγια. Δεν τα φέρνουν στο Πνεύμα του
Θεού. Τ’ αποξενώνουν απ’ την Εκκλησία...

Αγιος Πορφύριος ο Καυσοκαλυβίτης

Περισσότερα... Να κάνουμε τον σταυρό μας και... "τρέλα κολοκοτρωναίικη", συνάδελφοι

  



«Θρησκεία, Πατρίς, Οἰκογένεια»

  

Θρησκεία: σημαίνει τὸ ἀξιακό σταθερό σύστημα ἀναφορᾶς μιᾶς κοινωνίας, ἐξωτερικό καὶ ὑπέρτερο
οἱωνδήποτε ἀνθρωπίνων δράσεων ἤ συμβάσεων· ὅπως ἀκριβῶς μὲ τὰ συστήματα ἀναφορᾶς τῆς
Φυσικῆς...

Περισσότερα... «Θρησκεία, Πατρίς, Οἰκογένεια»

  

Κυβέρνηση Τσίπρα, το ναδίρ της ελληνικής κοινωνίας

  

Η μεταπολίτευση ακόμα να τελειώσει, αντίθετα, μέσα στον επιθανάτιο ρόγχο της επιτείνει ένα
διαρκές αδιέξοδο και επιταχύνει την καθοδική πορεία της χώρας...

Περισσότερα... Κυβέρνηση Τσίπρα, το ναδίρ της ελληνικής κοινωνίας

  

Αφιέρωμα στο Πολυτονικό

  

Οι ποιητές και οι λογοτέχνες δίνουν την φυσιογνωμία τού έθνους. Αυτή λοιπόν τη φυσιογνωμία
επιχειρούν σήμερα να την παραμορφώσουν. Δεν έχουμε φυσιογνωμία ελληνική...

Περισσότερα... Αφιέρωμα στο Πολυτονικό

  

Γιώργος Καραμπελιάς – Ομιλία για το Δημοτικό Τραγούδι

  

Το Ανοιχτό Ψυχοθεραπευτικό Κέντρο φιλοξένησε ομιλία του Γιώργου Καραμπελιά με θέμα «Το
δημοτικό τραγούδι και η ιδιοπροσωπεία του Νεώτερου Ελληνισμού»...



Περισσότερα... Γιώργος Καραμπελιάς – Ομιλία για το Δημοτικό Τραγούδι

  

Διακήρυξη ΑΡΔΗΝ: Ένα πολιτικό κίνημα από τον Λαό

  

Τα έξι χρόνια σαρωτικής εθνικής, οικονομικής και κοινωνικής κρίσης υπήρξαν το επιστέγασμα μιας
ολόκληρης περιόδου παρακμής, επιδεινώνοντας όλες τις αρνητικές πλευρές δύο αιώνων κρατικής
υπόστασης...

Περισσότερα... Διακήρυξη ΑΡΔΗΝ: Ένα πολιτικό κίνημα από τον Λαό

  

Το ελληνικό παράδοξο...

  

Δυστυχώς η Ελλάδα παραμένει η χώρα στην Ευρώπη με τους περισσότερους βουλευτές στο
δημοκρατικό κοινοβούλιο που δηλώνουν είτε σταλινικοί είτε ναζιστές. Τούτο δεν είναι άσχετο με το
γεγονός πως η Ελλάδα είναι η πλέον φτωχή στη Δυτική Ευρώπη και οσονούπω και στην
απελευθερωμένη από τις κομμουνιστικές δικτατορίες Ανατολική Ευρώπη...

Περισσότερα... Το ελληνικό παράδοξο...

  

Οι συναντήσεις μου με τον Γέροντα Παΐσιο

  

Οι επισκέπτες του, διψασμένοι και κουρασμένοι οδοιπόροι, καθόντουσαν δίπλα του, σε πρόχειρα
καθίσματα από κορμούς δένδρων, ή στεκόντουσαν όρθιοι, αν δεν υπήρχαν θέσεις, και παρέμεναν
ακούγοντες από το στόμα του λόγους χάριτος και συμβουλές παρηγοριάς...



Περισσότερα... Οι συναντήσεις μου με τον Γέροντα Παΐσιο

  

Η σύγκρουση των γενεών και το όραμα της Βασιλείας

  

Οι σχέσεις γονέων και παιδιών αποτελούν καίριο παράγοντα διαμόρφωσης μιας προσωπικότητας.
Τη στιγμή που ο άνθρωπος θα κρατήσει στα χέρια του μια νέα ύπαρξη, συνειδητοποιώντας ακόμη
και ένα ελάχιστο ποσοστό ευθύνης απέναντί της, όλα τα δεδομένα, συναισθηματικά, νοητικά,
πολιτισμικά, υπαρξιακά, παιδαγωγικά (έστω και τραυματικά), ζητούν αναπαλαίωση...

Περισσότερα... Η σύγκρουση των γενεών και το όραμα της Βασιλείας

  

Ο Βολταίρος και οι μαύροι: Το αληθινό αποτρόπαιο πρόσωπο του
«διαφωτισμού».

  

Ναι λοιπόν! Όλοι αυτοί οι φοβεροί και τρομεροί αντιρατσιστές των ημερών μας είναι οι υπέρμαχοι
και οι διαπρύσιοι κήρυκες του πιο σκληρού ρατσιστικού κινήματος που εμφανίστηκε ποτέ, που δεν
είναι άλλο από τον διαφωτισμό. Γι’ αυτό και όλοι οι μεγάλοι εκπρόσωποι του διαφωτισμού είναι πιο
σκληροί ρατσιστές και μάλιστα με έναν ρατσισμό τόσον άγριο που σοκάρει βαθιά κάθε άνθρωπο
που τον διαπιστώνει…

Περισσότερα... Ο Βολταίρος και οι μαύροι: Το αληθινό αποτρόπαιο πρόσωπο του «διαφωτισμού».

  

Μια Ωδή για την κρίση

  

Η κρίση που διανύουμε δεν προέκυψε τυχαία ή αυτόματα. Πολλές και ποικίλες είναι οι ρίζες της:
αποστασία από τον Θεό και τις παραδοσιακές αξίες μας, άρνηση της ιστορίας και της πίστης μας,
κατάλυση κάθε έννοιας...



Περισσότερα... Μια Ωδή για την κρίση

  

Ο Νίκος Γαβριήλ Πεντζίκης και το μοναστικό πνεύμα

  

«Σκοπός είναι», συνεχίζει ο Πεντζίκης, «να μη σε υποτάξει ο θάνατος ασυναίσθητα και σε
κυριαρχήσει παντελώς, βρίσκοντάς σε απροετοίμαστο. Πρέπει να είσαι έτοιμος να τον υποδεχτείς,
έχοντας ξεμακρύνει των θελγήτρων που παρουσιάζουν τα αισθητά. Το ξεμάκρεμα αυτό
βαθμολογείται, ως παραίτηση υπέρ της άλλης ζωής….

Περισσότερα... Ο Νίκος Γαβριήλ Πεντζίκης και το μοναστικό πνεύμα

  

Της γλώσσας μας ετυμολογικοί θησαυροί...

  

Ενθουσιάζονται οι μαθητές μας από το ωραιότατο αυτό ταξίδι που λέγεται ετυμολογία. Μαζί με την
αγάπη και τον σεβασμό στη γλώσσα μας, προοδεύουν και στην ορθογραφία, που κατάντησε πληγή
της εκπαίδευσης...

Περισσότερα... Της γλώσσας μας ετυμολογικοί θησαυροί...

  

Καστοριάδης: Η πολιτική ζωή του ελληνικού λαού τελειώνει περίπου το
404 π.Χ.

  

...Εάν ο ελληνικός λαός δεν είναι υπεύθυνος για την ιστορία του, τότε, ας του ορίσουμε έναν
κηδεμόνα. Εγώ λέω ότι ο ελληνικός λαός -όπως και κάθε λαός- είναι υπεύθυνος για την ιστορία του,
συνεπώς, είναι υπεύθυνος και για την κατάσταση, στην οποία βρίσκεται σήμερα...

Περισσότερα... Καστοριάδης: Η πολιτική ζωή του ελληνικού λαού τελειώνει περίπου το 404 π.Χ.



  

Οικουμενική, αλλά ταυτισμένη με τον Ελληνισμό η Παναγία

  

Κορυφαία η Γιορτή της Κοίμησης. Ο ρεμβασμός του Δεκαπενταύγουστου, για να θυμηθούμε τον
αγέραστο και δροσερό Παπαδιαμάντη, είναι πάντοτε μια δικλείδα διαφυγής από τα δεινά της
καθημερινότητας που αγριεύει και «πειράζει» τα ενδότερα της ψυχής μας...

Περισσότερα... Οικουμενική, αλλά ταυτισμένη με τον Ελληνισμό η Παναγία
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